                                                  Février 2009

Cher scouts, chers parents,                          

Voici la deuxième partie de l'année entamée, et le deuxième weekend de troupe qui se rapproche à grands pas. Comme vous le savez sans doute déjà, celui-ci se déroulera du 13 au 15 février. Nous irons à Goorheem dans le Brabant Flamand, dans la périphérie de Aarschot.

Le rendez-vous est fixé vendredi à 17h50 à la gare de Boitsfort. Et nous reviendrons à cette même gare le dimanche 15 à 15h09.

Comme pour chaque weekend, un sac de couchage et un matelas sont nécessaire, ainsi que des vêtements chauds et éventuellement une lampe de poche. Il faut également prévoir un pique-nique pour le vendredi soir. Le prix pour le weekend reste de 25 euros par scout, somme que nous vous prions de verser sur le numéro de compte suivant avant le 11 février en indiquant "w-e février + nom du scout": 750-6260670-60

Nous demandons aussi à ceux qui n'auraient pas encore payé l'accompte pour le camp ou encore le premier weekend, de régler cela au plus vite pour permettre au staff de préparer les activités de la troupe sans contraintes économiques.

Merci d'avance et une bonne semaine à tous,

Le staff
